
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 
                                                                                            Κηφισιά, 31/07/2019 
                                                                                                 Αρ. Πρωτ. : 30104 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞ ΗΣ 
(εκµίσθωση δηµοτικού ακινήτου) 

 
Ο ∆ήµαρχος Κηφισιάς διακηρύττει: 

Εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική δηµοπρασία η εκµίσθωση του κυλικείου εντός του ∆ηµοτικού Σταδίου Ν.Ερυθραίας «ΦΩΤΗΣ 

ΒΑΡ∆ΑΞΗΣ», επί της οδού Γυµναστηρίου 19 στη Νέα Ερυθραία, συνολικής στεγασµένης επιφάνειας 77,35 τ.µ., και ασκεπή 

υπαίθριου χώρου 243,00 τ.µ.    

Η δηµοπρασία θα διενεργηθεί από την Επιτροπή διεξαγωγής της δηµοπρασίας στο  ∆ηµοτικό Κατάστηµα  (∆ιονύσου & 

Μυρσίνης 2) την 19η Αυγούστου ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 10:00 π.µ.  

Κατώτατο όριο προσφοράς ορίζεται το ποσό των 500,00 ευρώ το µήνα. Το µίσθιο που θα επιτευχθεί θα αναπροσαρµόζεται κάθε 

µισθωτικό έτος κατά σταθερό ποσοστό 1% που θα υπολογίζεται µε βάση το µίσθωµα του προηγούµενου µισθωτικού έτους.    

Η διάρκεια της εκµίσθωσης ορίζεται σε έξι (6) έτη. 

∆ικαιολογητικά συµµετοχής:  

α) Εγγυητική επιστολή συµµετοχής αναγνωρισµένης τράπεζας ή Γραµµάτιο Σύστασης Παρακαταθήκης του Ταµείου 

Παρακαταθηκών και ∆ανείων ποσού 3.600,00 €. 

β)   να παρουσιάσει στην Επιτροπή αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος µε την υπογραφή του θα καθίσταται αλληλέγγυα και σε ολόκληρο 

συνυπεύθυνος µε τον πλειοδότη για την υπογραφή και εκπλήρωση των όρων της µισθωτικής σύµβασης. 

γ)   να προσκοµίσει βεβαίωση του Ταµείου του ∆ήµου Κηφισιάς ότι, ούτε ο ίδιος ούτε ο εγγυητής του, οφείλουν στο ∆ήµο Κηφισιάς. 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος πλειοδότης είναι νοµικό πρόσωπο οι ίδιες βεβαιώσεις πρέπει να προσκοµιστούν ΚΑΙ για τους 

νόµιµους εκπροσώπους τους. 

δ)    να προσκοµίσει ισχύουσα φορολογική ενηµερότητα, να καταθέσει τον Α.Φ.Μ. του, τα δελτία της αστυνοµικής ταυτότητας (τόσο 

αυτός όσο και ο εγγυητής του) καθώς και την τελευταία διεύθυνση του τόπου διαµονής τους. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος 

πλειοδότης είναι νοµικό πρόσωπο οι ίδιες βεβαιώσεις πρέπει να προσκοµιστούν ΚΑΙ για τους νόµιµους εκπροσώπους. 

ε)     εάν επιθυµεί να συµµετάσχει στη δηµοπρασία δι’ αντιπροσώπου, ο τελευταίος υποχρεούται να το δηλώσει πριν την έναρξη των 

πλειοδοτικών προσφορών και να καταθέσει στην Επιτροπή σχετικό συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο.  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος είναι νοµικό πρόσωπο, πέραν των ανωτέρω θα πρέπει να προσκοµίσει: 

 α)   Νοµιµοποιητικά έγγραφα (καταστατικά θεωρηµένα και νόµιµα δηµοσιευµένα, σχετικά ΦΕΚ σε περίπτωση ΑΕ ή ΕΠΕ, που 

να υποδεικνύουν τη δηµοσίευση των καταστατικών καθώς και τη συγκρότηση των ∆Σ για τις ΑΕ,  τυχόν τροποποιήσεις 

του νόµιµα επίσης δηµοσιευµένες, σχετικές αποφάσεις των ∆Σ για τη συµµετοχή τους στον διαγωνισµό, νόµιµες 

εξουσιοδοτήσεις των εκπροσώπων τους, δηµοσιότητα ΓΕΜΗ κλπ) 

β)   πιστοποιητικό (όχι πέραν του διµήνου) περί µη πτωχεύσεως, περί µη κήρυξης σε πτώχευση και περί µη θέσεως σε 

αναγκαστική διαχείριση.  

γ)     βεβαίωση του επαγγελµατικού και εµπορικού επιµελητηρίου περί εγγραφής τους σε αυτό.   

Περισσότερες  πληροφορίες παρέχονται από το Γραφείο ∆ηµοτικής Περιουσίας στο τηλέφωνο 213-2007141. Οι όροι διακήρυξης 

εγκρίθηκαν µε την υπ΄αρ.215/2019 απόφαση της Ο.Ε. (Α∆Α: Ω7Π9ΩΕΜ-ΖΑΞ).  Η πλήρης διακήρυξη αναρτάται στην ιστοσελίδα του 

∆ήµου Κηφισιάς στη διεύθυνση  www.kifissia.gr  

Σε περίπτωση που η δηµοπρασία αποβεί άκαρπη θα διενεργηθεί εκ νέου την 26η Αυγούστου ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 10.00 το 

πρωί.  

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ Θ. ΘΩΜΑΚΟΣ 
 

 
 

ΑΔΑ: 62ΑΑΩΕΜ-ΘΒΤ
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